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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA MENSAL DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA
EMPRESA SÃO PAULO OBRAS – SPOBRAS, REALIZADA NO DIA 17 DE DEZEMBRO DE
2024.

No dia dezessete de dezembro de 2024, por convocação de seu Presidente, realizou-se a
reunião ordinária do Conselho de Administração da empresa São Paulo Obras – SPObras. Desta
feita, os itens constantes da pauta foram os seguintes: Item 1) Apresentação da nova
Conselheira Eleita pelos Empregados: Camila Perseghin da Silva Pinto; Item 2) Aprovação da Ata
da Reunião Anterior (26/11/2024); Item 3) Aprovação do Calendário de Reuniões do Ano de 2025;
Item 4) Posição Financeira da Empresa; Item 5) Apresentação do Relatório de Acompanhamento
do CDI 2023; Item 6) Apresentação do Programa Mobilidade e Corredores; Item 7) Outros
Assuntos de Interesse do Conselho de Administração Aberta a reunião, presidida pelo
Conselheiro Marcos Monteiro, foi dada as boas-vindas a nova Conselheira eleita representante
dos Empregados Camila Perseghin, empossada no dia 02/12/2024, que agradeceu o apoio do
colegiado e apresentou alguns pontos sensíveis relacionados à administração e aos empregados
tais como: contratos de gerenciamento, normas administrativas, diversificação da força de
trabalho, conclusão do plano de carreiras, programa de demissão voluntária, ginástica laboral,
Acordo Coletivo de Trabalho 2024/2025 e PLR 2022, 2023 e 2024. Diante dos itens apresentados
foi sugerido que na próxima reunião os assuntos apontados sejam incluídos na pauta
subsequente, com o envio de prévio material, atualizado, ao Conselho. Na sequência, aprovou-
se, por unanimidade, a ata da reunião anterior, com a dispensa de leitura, em razão do prévio
conhecimento de todos. Após, item 3, aprovou-se, também, o calendário de reuniões do ano de
2025, definindo-se, ordinariamente, a última terça-feira de cada mês, com exceção do mês de
outubro, cuja data definida foi 21/10/2024, em razão do feriado do servidor público, e do mês de
dezembro, agendada para o dia 16/12/2024, em função do recesso de fim de ano proposto pela
Prefeitura Municipal de São Paulo. Por conseguinte, passou-se para o item 4, com a palavra o
Gerente Financeiro da SPObras, Adão Borges Vasconcelos, apresentou o resumo do fluxo de
caixa do mês de novembro de 2024, bem como a previsão parcial para os primeiros meses
subsequentes. Realizados os esclarecimentos, os Conselheiros manifestaram ciência quanto a
planilha apresentada, passando-se a análise do item 5) Apresentação do Relatório de
Acompanhamento do CDI 2023. Primeiramente, o Gerente Financeiro chamou atenção para a
nova metodologia adotada por COGEAI e JOF para o cumprimento das metas do plano tático
estabelecido no CDI, informando que, agora, apenas é contabilizado o que foi efetivamente foi
entregue e não o que foi parcialmente executado. Em apertada síntese informou que SPObras
obteve um desempenho regular em relação às metas do CDI 2023. A empresa alcançou as
metas de resultado financeiro e de pessoal, porém não atingiu a meta de resultado econômico.
Além disso, teve desempenho não satisfatório no cumprimento das metas de investimentos,
produtos e indicadores. Além da narrativa, demonstrou em números detalhados o resultado
financeiro líquido realizados em 2022 e 2023, comparada com a metade do CDI 2023, e um



comparativo com a variação percentual anual e do CDI. Na sequência, item 6) Apresentação do
Programa Mobilidade e Corredores. O Presidente da Empresa, Marco Alessio Antunes, realizou a
apresentação detalhada dos andamentos dos programas esclarecendo ao Conselho que o
escopo dessas obras estão relacionados as correções de geometria do sistema viário, a
implantação/reforma de pavimento, a implantação de paradas com cobrança desembarcada,
implantação de faixa de ultrapassagem de ônibus, implantação de sistemas inteligentes de
monitoramento de tráfego, aterramento das redes elétricas, implantação de novo paisagismo,
acessibilidade e melhoria de calçadas. Com detalhamento do valor, do prazo, do início e previsão
de término, fez um panorama dos seguintes empreendimentos: Corredor Amador Bueno da
Veiga; Terminal Itaquera; Corredor Radial I; Corredor Imirim; Pirituba-Lapa; Chucri-Zaidan;
Corredor Teotônio Vilela; Corredor Avenida Interlagos; Corredor Itapecerica. Encerrada a
exposição, os Conselheiros agradeceram e parabenizaram a apresentação e os trabalhos
executados. O Presidente da Empresa mais uma vez agradeceu a colaboração de todos os
Conselheiros, afirmou que o trabalho desenvolvido pela SPObras é de grande importância para o
alcance dos propósitos da Prefeitura de São Paulo, e que para o próximo ano planeja-se a
fixação de metas de forma exequível. Por fim, o Presidente do Conselho e cada um dos
membros agradeceram pelos esforços engendrados e desejaram boas festas e um feliz 2025,
encerrando a reunião, na qual eu, Marília Rodrigues Ferreira Martins, lavrei a presente ata que,
lida e aprovada, é assinada pelos integrantes do Colegiado.
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